
“Твори Незнайка”  

До нас у школу надійшли два листи від жителів квіткового міста. Ви всі, 

напевно, пам’ятаєте одного з жителів цього міста — Незнайка, якого 

придумав письменник Ніколай Носов. Незнайко вирішив усерйоз зайнятися 

ботанікою, але, як завжди, все наплутав. Ваше завдання — знайти у віршах 

Незнайка біологічні помилки.  

1. Поодинока квітка кульбаби безтурботно тремтить на вітрі.  

2. Там у полі береза стояла, і її бджола запилювала.  

3. Дзвіночки мої, квіточки, навесні разом з конвалією цвіли в полі, за річкою. 

4. Як на нашій грядці розцвів горошок солодкий. Мушки, бджілки налетять 

— будемо врожай чекать.  

5. Знають усі: і старий, і малий, що плід картоплі смачний, зелений і круглий 

такий.  

“Питання від Знайка”  

А другий лист — від Знайка. Він також просить вас відповісти на свої 

запитання, які, на відміну від питань Незнайка, відрізняються грунтовністю 

та правильністю.  

1. Чому рослини, що цвітуть ввечері та вночі, частіше мають віночки білого і 

жовтого кольору?   

2. Чому безвітряна погода під час цвітіння може стати причиною зниження 

врожайності жита, а на врожай пшениці така погода не вплине?  

3. Чому, коли в Австралію завезли насіння конюшини і посіяли його, 

конюшина добре цвіла, але плодів і насіння не було?   

4. Чому навесні мало хто з людей помічає цвітіння берези?   

5. Пустоцвіти, розташовані на головному стеблі та бічних пагонах огірків, не 

утворюють плодів. “Оскільки пустоцвіти не утворять плодів, то вони зайві”, 

— подумав недосвідчений городник і обірвав їх. Якої помилки він 

припустився?  

6. З двох квіток яблуні одна утворила плід, а інша — ні. Чому так відбулося?  



7. Квітка томата ще в бутоні була закрита марлевим мішечком. Бугон 

розпустився, потім утворився плід. Яким шляхом відбулося запилення?  

8. Квітка вишні ще в бутоні була закрита марлевим мішечком. Бутон 

розпустився, цвітіння закінчилося, але плід не утворився. Чому? 


